
あぐい議会だよりアンケート集計結果
平成28年 7 月15日から平成29年 2 月28日まではがきによるアンケートを行いました。

貴重な意見をお寄せいただき、ありがとうございました。

１「あぐい議会だより」を読んでいますか。 ２

3

5

「あぐい議会だより」で関心のある記事は何ですか。

「あぐい議会だより」についてどのように感じていますか。

「あぐい議会だより」を保存していますか。

4 今後取り上げてほしいテーマがあればお答えください。

６ 性別・年代を教えてください。
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数多くの意見をありがとう
ございました。
今後の参考にさせていただ
きます。

•青少年　•阿久比町の風景　　•町に咲いている花や景色
•『町民の笑顔』様 な々団体、グループ、同好会、子ども達、高
齢者　
•園や小学校などの継続　
•子供をもっとクローズアップ　　•アグピー散策　
•シニア活動

①表紙について

•高齢者の暮らしやすい町づくり
•議員の活動紹介（リレー方式で）
•財政内容をもっと、くわしく　　•介護保険料　
•議案の質疑内容　•各議員の議会への意気込みレポート！
•議会を身近に思えるような記事（例えば議員紹介、議会のな
ぜなぜなど）　
•他の市町村との比較など　
•人の紹介（シリーズで）　　•高齢者のゴミ出しについて　
•子供でもよみやすく　
•すぐ読める感じにしてほしい→目につく　
•色 な々現場で活躍している職場の紹介等

②記事について
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